

淡季购车看晚报之新车

本地的、外地的、海外的……新车还是市场利器 喜欢不喜欢 它们都来了

“

盛夏袭来,火热的骄阳烘烤着购车者的步伐,一度喧嚣的车市在这一刻用自己的方式寻求着畅快与“清凉”而新车无疑成为最佳利器。它们或温润、或俊俏、或沉稳,放眼望去,它们就在那里!

郑州晚报记者 陈娟



郑州 纳智捷 5 Sedan 到店 正式接受预定

7月4日,在“智慧 豪华”DNA的引领下,东风裕隆纳智捷第一款轿车——纳智捷 5 Sedan已正式到店开始接受预订,预售价10.88万~17.58万元。

作为全新的高端智慧中级轿车,纳智捷 5 Sedan以大空间、大智慧的产品优势成为了中级轿车市场智慧车型新势力。即日起至8月,订购纳智捷 5 Sedan 将获赠丰富的礼品。为了庆祝纳智捷 5 Sedan 的上市,东风裕隆纳智捷也将同期启动全系车型“台湾自驾游”抽奖活动。即日起到8月底到店试驾、购买纳智捷全系产品均可获得免费台湾游抽奖机会,其中试驾用户将有机会抽取单人的免费台湾游,购车用户将有机会赢得双人免费台湾游。同时,7月8日至8月31日,购买与领取牌照的纳智捷用户,均可享受价值5000元的6大系统6年或15万公里的延长保修(以先到者为准)。据悉,纳智捷 5 Sedan 最大的亮点当属领先全球的用Android程序撰写的Pad In Car智慧系统,将影音娱乐、电话通讯、行车安全以及智能型手机功能整合其中,为消费者带来全新汽车生活方式。

武汉 神龙第三工厂首款车全新爱丽舍下线

千呼万唤始出来!作为一款全球车,去年9月全新爱丽舍巴黎车展迎来全球首秀;欧洲市场上市半年来,在已投放市场的占有率高达4%,成为新一代欧系主流车型;4月上海车展,全新爱丽舍亚洲首秀,众多媒体及消费者对其关注度呈直线上升趋势。7月2日,全新爱丽舍作为首款量产车,在全球新一代精益化绿色标杆工厂——神龙公司第三工厂盛装下线。由此,全新爱丽舍的中国征途又迈出了坚实的一步!

全新爱丽舍的“全球”,首先是“全球技术”——雪铁龙放眼全球化视野,集百年造车技术资源之优势,以最大化满足中级车市场用户需求为研发目标,汇聚最新科技智慧结晶,整合了雪铁龙在全球的研发、生产、供应体系等最优资源,倾力打造“全球新一代欧系中级车”。

全新爱丽舍的“新一代”,体现在秉持“人性科技 创享生活”的理念,基于PSA全新一代技

术平台研发;由公司的全新工厂——“全球新一代精益化标杆工厂”神龙公司第三工厂生产打造;全球新一代的生产工艺与质量保障体系使得人性化科技得到最大化应用,以最新的现代工业技术保障产品的稳定品质。

全新爱丽舍传承了雪铁龙百年积淀的人性化创新DNA以及欧系车一贯的安全、科技、耐用的品质,完全按照欧洲最严格的造车标准为消费者提供值得信赖的可靠品质。

法兰克福 长安 SUV CS75 将领衔参展

日前从长安汽车传来消息,作为唯一一个参展的中国厂商,长安汽车将再次参加于9月中旬在德国举行的法兰克福车展,这将是继2011年之后,长安第二次参加世界五大车展之一的法兰克福车展。

数据显示,今年1-6月长安乘用车销售25.71万辆,同比增长高达80.2%,在车市微

增长时代,长安的表现给车市注入了一股正能量。而此次参加法兰克福车展,无疑将再次凸显这股正能量对当前国内车市的提振作用,同时也将巩固长安汽车在中国汽车品牌中的领军地位。近两年来,长安汽车推出的产品备受市场好评,逸动、CS35已经成为长安汽车销量的主要贡献车型,刚上市不久

的首款中高级轿车睿骋也取得开门红,即将推出的两厢车致尚XT更是备受期待。在此次即将举行的法兰克福车展上,长安即将全球首发的中型SUV CS75车型,将使长安汽车的产品线更加丰富和完善。日益提升的产品品质和日趋完善的产品阵容,正是长安市场表现突出的法宝。

油电混合动力安全性能与传统相差无几

本栏目推出有奖问答,一定要仔细看看哟



不知不觉中,混合动力车型的讲解已经走过了一个多月的时间,在这段日子里,不少读者通过QQ、电邮等方式,发来一些对油电混合动力知识的一些疑问。在总结归纳过后,我们把一些有特点的问题进行一一进行解答。同时,为了增强互动性,从本期开始,我们将进行抽奖活动。

郑州晚报记者 谢宽

连线解答

混合动力电池续航时间为多久?

电池随车永久使用。除常规程序外,不需要额外维护。电池能够利用刹车时的再生能量,必要时甚至可以利用汽油发动机的能量为自身充电,因此永远不必外接充电。

油电混合动力电池的保修期是多久?

目前,油电混合动力电池的保修期是6年或者15万公里(二者中以先达到的条件为保修期限)。

需要为使用油电混合动力的车充电吗?

油电混合动力车型,都永远不必接入主电源进行充电。这是因为油电混合动力技术,能够通过刹车时的再生能量或者由车辆惯性滑行时的能量转化而来的电能,自动为高端紧

装电池充电。

油电混合动力汽车安全吗?能够承受冲击力吗?电池会产生危险吗?

为确保油电混合动力汽车符合并超越政府制定的严格标准,油电混合动力汽车的工程师们做出了巨大努力。因此,油电混合动力汽车具有保证驾乘者安全的卓越性能。

单独使用电池动力时,能够行驶多远?

在低速行驶时,油电混合动力汽车基本依靠电池提供动力。系统智能化地将电池的消耗保持在特定的最小水平。单独依靠电池实际可行驶的距离,取决于诸多因素,包括路况、电池充电水平和汽车负载量。

有奖问答

为了增强与读者的交流,同时让更多的读者了解油电混合动力汽车,从本期开始,我们将抽取幸运读者,赢得由郑州远达雷克萨斯提供的精美礼品一份。

本期中,我们将设置前一期问题,读者可以发送271961985@qq.com以及在“老K汽车俱乐部”微信中回复,在下期我们将公布结果。同时公布获奖名单。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司 4S 总店: 0371-6682 0000 郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南 混合动力城市展厅: 0371-66883888 郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东 http://www.zlexus.com http://weibo.com/zlexus



请注意:雨季行车过积水,低挡位高转速

车辆发动机极易熄火,此时,必须绕道而行或等待积水深度降低后再涉水而过。

其次是了解积水路段的路况。雨天路面积水很浑,但如果不是快速流动的水面,通过观察还是可以判断水底大致情况的。一般有浪花和漩涡的地方很可能有较大的石块和其他障碍物,而水面较平静的地方一般水较深,水面开阔且有较均匀的碎浪花处,一般都是底为碎石的浅水层,是驾车通过的较理想处。此外,还要注意在暴雨的时候或是过后,路肩和路基因被雨水浸泡和冲刷,可能变得松软甚至塌陷,此时一定要谨慎行车、涉水,避免翻车、陷车事故。

最后是汽车涉水时,要保护汽车电器和进气口。涉水前,最好能检查一下发动机舱内所有电器,裸露的电器与连线接头最好能密封包裹,必要时还要改变和调整发动机进排气管

的位置和高度。汽车进水的瞬间应尽可能平稳,如果猛冲会激起水花,容易打湿汽车电器,再或是水会进入发动机的进气系统。

因此,在行驶涉水路段时,要先将挡位减下来,降低车速,让发动机转速保持在4000转/分左右,从而让发动机的扭矩力发挥出来,用以抵消阻力,维持车速平稳均匀。同时,一定要控制住油门,不要猛踩油门,否则会使阻力增大,轮胎容易打滑,还可能因发动机进气量猛增而将水滴吸入。

郑州晚报记者 谢宽

放慢速度勿急刹

雨天路面湿滑,轮胎与地面的摩擦力减小,行车必须放慢车速,与前车保持一定的距离。在城市道路上行驶,应控制在40公里到60公里每小时,与前车保持5米到10米的距离,这样的话即使前方车辆紧急制动,也有足够的时间和空间处理紧急情况。



未来 为我而来

郑州威佳雪佛兰旗舰店 销售热线:0371-5502 1888 服务热线:0371-5518 6999 地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北

[交警提示]

开启雾灯保持车距

雨中行驶,司机的视线差,建议白天晚上都将雾灯和近光灯打开,增强驾车的安全性。除了让司机可以更清晰确认眼前的路况,也能提醒过往车辆和行人注意,避免追尾,增加安全系数。